

Informace pro korespondenci

1. Osobní podání

Sekretariát školy:

Střední škola technická Znojmo, příspěvková organizace, Uhelná 3264/ 6, 669 02 Znojmo

Úřední hodiny:

PO – PÁ 7.00 h – 14.00 h

2. Doručení poštou

Střední škola technická Znojmo, příspěvková organizace, Uhelná 3264/6, 669 02 Znojmo

3. Elektronické podání

E – mail: podatelna@souuhelna.cz (celková velikost podání 15MB)

ID datové schránky: rakd7rg (celková velikost podání 20MB)

Datové formáty, které jsou přijímány:

pdf, png, jpeg, doc, docx, xls, xlsx, xml, tif, tiff, mp2, mp3

Přenosné technické nosiče dat:

CD, DVD, flash disc

Důsledky doručení neúplného nebo poškozeného dokumentu v analogové podobě:

Pokud je doručený dokument v analogové podobě neúplný nebo nečitelný a škola je schopna určit odesílatele tohoto dokumentu a kontaktní údaje odesílatele, vyrozumí odesílatele o zjištěné vadě dokumentu a stanoví další postup pro její odstranění. Nepodaří-li se vadu doručeného dokumentu ve spolupráci s jeho odesílatelem odstranit, škola dokument dále nezpracovává. Není-li škola schopna určit odesílatele a kontaktní údaje odesílatele doručeného dokumentu, který je neúplný nebo nečitelný, dokument dále nezpracovává.

Způsob nakládání s datovými zprávami, u kterých bude zjištěn výskyt chybného datového formátu:

Pokud doručený dokument v digitální podobě včetně datové zprávy, v níž je obsažen, je neúplný, nelze jej zobrazit uživatelsky vnímatelným způsobem, obsahuje škodlivý kód, není v datovém formátu, ve kterém škola přijímá dokumenty v digitální podobě, nebo není uložen na přenosném technickém nosiči dat, na kterém škola přijímá dokumenty v digitální podobě, je-li k doručení dokumentu užito přenosného technického nosiče dat a škola je schopna určit odesílatele tohoto dokumentu a kontaktní údaje odesílatele, vyrozumí odesílatele o zjištěné vadě dokumentu a stanoví další postup pro její odstranění. Nepodaří-li se vadu doručeného dokumentu ve spolupráci s jeho odesílatelem odstranit, škola dokument dále nezpracovává. Není-li škola schopna určit odesílatele a kontaktní údaje odesílatele doručeného dokumentu, který je neúplný nebo nečitelný, dokument dále nezpracovává.